ANALIZA  PRELIMINARĂ A IMPACTULUI DE  REGLEMENTARE (AIR) efectuată pentru proiectul de ordin al Ministrului Finanțelor                 „Cu privire la aprobarea modificărilor şi  completărilor  la ordinul 
nr. 63 din 10 august 2009”

DEFINIREA PROBLEMEI
    Analiza impactului de reglementare pentru proiectul de ordin „Cu privire la aprobarea modificărilor şi  completărilor  la ordinul nr. 63 din 10 august 2009 cu privire la aprobarea Indicațiilor metodice privind aplicarea de către societățile de audit, auditorii întreprinzători individuali a măsurilor de prevenire și combatere a spălării banilor și finanțării terorismului” a fost efectuată în vederea executării art.13 „Analiza impactului de reglementare” din Legea nr.235–XVI din 20 iulie 2006 cu privire la principiile de bază de reglementare a activităţii de întreprinzător şi art. 37 lit. f)1 al Legii nr. 317 din 18 iulie 2003 privind actele normative ale Guvernului şi ale altor autorităţi ale administraţiei publice centrale şi locale.
   Analiza în cauză prezintă argumentarea privind necesitatea elaborării actului normativ nominalizat, avînd în vedere impactul acestuia asupra activităţii de întreprinzător.

    În procesul de analiză au fost utilizate prevederile Hotărîrii Guvernului nr.1230 din 24.10.2006 cu privire la aprobarea Metodologiei de analiză a impactului de reglementare şi de monitorizare a eficienţei actului de reglementare.
    Totodată, menționăm, că asupra ordinului Ministrului Finanțelor nr. 63 din 10.08.2009 cu privire la  aprobarea Indicațiilor metodice privind aplicarea de către societățile de audit, auditorii întreprinzători individuali a măsurilor de prevenire și combatere a spălării banilor și finanțării terorismului, AIR a fost elaborată și  examinată în cadrul ședinței Grupului de lucru pentru reglementarea activității de întreprinzător, care s-a întrunit în ședința din 09.09.2009, proces-verbal nr. 25(copiile scrisorii oficiale a Grupului de lucru, precum și a opiniei secretarului evaluării impactului de reglementare se anexează).    
     Necesitatea elaborării  proiectului  respectiv  este  generată  de  prevederile  pct. 3 „Măsuri de implementare şi de sporire a eficienţei”, subpunctele 1 şi 2 al Planului de acţiuni privind implementarea Strategiei naţionale de prevenire şi combatere a spălării banilor şi finanţării terorismului pentru anii 2013-2017, aprobat prin  Legea nr. 130 din 6 iunie 2013.

    De asemenea, a fost necesar de adus în concordanţă Indicațiile  metodice privind aplicarea de către societățile de audit, auditorii întreprinzători individuali a măsurilor de prevenire și combatere a spălării banilor și finanțării terorismului (în continuare – Indicații metodice) cu  prevederile Legii nr. 190-XVI din 26 iulie 2007 cu privire la prevenirea şi combaterea spălării banilor şi finanţării terorismului şi a  Legii nr. 61-XVI din 16 martie 2007 privind  activitatea de audit, cu modificările şi completările ulterioare.
   Componenta juridică.
   Art. 10 alin. (1),(2),(3) al Legii nr.190-XVI din 26 iulie 2007 cu privire la prevenirea şi combaterea spălării banilor şi finanţării terorismului, prevede că reglementarea și controlul modului de executare a legii este asigurat de către Serviciul Prevenirea și Combaterea Spălării Banilor, precum și de Ministerul Finanțelor, care sunt  în calitate de instituții cu funcții de supraveghere a entităților raportoare, conform competenței stabilite de legislație. Organele cu funcții de supraveghere a entităților raportoare, în limitele competenței lor, în scopul executării prevederilor legii și recomandărilor internaționale în domeniu emit ordine, hotărîri, recomandări și alte acte normative. În cazul în care entitățile raportoare nu respectă obligațiile prevăzute de lege, organele cu funcții de supraveghere pot aplica măsuri și sancțiuni de remediere, stabilite de legislație. 
    Totodată, art. 27alin. (1), (2), (3) al  Legii nr. 61-XVI din 16 martie 2007 privind  activitatea de audit prevede, că reglementarea de stat a activității de audit cuprinde asigurarea normativă, certificarea și licențierea. Reglementarea de stat a activității de audit se efectuează de către Ministerul Finanțelor și Camera de Licențiere. De competența Ministerului Finanțelor ține punerea în aplicare și publicarea standardelor de audit și a Codului etic, elaborarea, aprobarea și publicarea altor acte normative din domeniul auditului.

   Pct. 10 al  Regulamentului Consiliului de supraveghere a activității de audit de pe lîngă Ministerul Finanțelor, aprobat prin Hotărîrea Guvernului nr. 1450 din 24.12.2007, prevede că Consiliul își realizează activitatea în interacțiune cu alte organe de stat, asociații ale auditorilor și societăților de audit și efectuează controlul prin intermediul Serviciului de control și verificare activitatea auditorilor, societăților de audit, auditorilor întreprinzători individuali, stagiarilor în activitatea de audit.
    Obiectivul reglementării constituie:

    - ajustarea prevederilor Indicațiilor metodice cu recomandările 5 şi 11 ale Grupului de Acţiune Financiară Internaţională (FATF), ce țin de utilizarea noilor tehnologii și a măsurilor de identificare a beneficiarului efectiv în domeniul spălării banilor şi finanţării terorismului,  precum şi cu prevederile Legii nr. 190-XVI din 26 iulie 2007 cu privire la prevenirea şi combaterea spălării banilor şi finanţării terorismului şi a  Legii nr. 61-XVI din 16 martie 2007 privind  activitatea de audit, cu modificările şi completările ulterioare.  

    Conform Strategiei Naționale  de prevenire şi combatere a spălării banilor şi finanţării terorismului pentru anii 2013-2017, aprobată prin Legea nr. 130 din 6 iunie 2013, Republica Moldova urmează să implementeze Recomandările menționate. În perioada 2011-2012, Republica Moldova, ca membră a Comitetului MONEYVAL, a fost supusă celei de-a IV-a runde de evaluare din partea Comitetului de experţi de pe lîngă Consiliul Europei, specializat în evaluarea măsurilor de combatere a spălării banilor şi finanţării terorismului 
(Comitetul MONEYVAL). La 4 decembrie 2012, în cadrul celei de-a 40-a şedinţe plenare, a fost aprobat Raportul de evaluare a Republicii Moldova privind implementarea celor 40+9 Recomandări ale Grupului FATF. Concluziile şi recomandările incluse în Raportul de evaluare au servit drept temei pentru formularea soluţiilor care s-au regăsit în Planul de acţiuni pentru implementarea Strategiei menționate anterior. Serviciul Prevenirea și Combaterea Spălării Banilor, în calitate de structură independentă în cadrul Centrului Naţional Anticorupţie, este responsabil de asigurarea realizării Planului de acţiuni, precum şi de coordonarea şi supravegherea activităţii instituţiilor implicate în realizarea acestuia conform prevederilor Legii nr. 190-XVI din 26 iulie 2007 cu privire la prevenirea şi combaterea spălării banilor şi finanţării terorismului. 

     -  cuprinderea procedurilor de prevenire și combatere a spălării banilor și finanțării terorismului într-un act normativ (respectarea art. 5 alin. (2) al Legii nr. 317-XV din 18 iulie 2003 privind actele normative ale Guvernului și ale altor autorități ale administrației publice centrale și locale);

       - acordarea suportului metodologic societăților de audit, auditorilor întreprinzători individuali privind respectarea obligațiilor și cerințelor profesionale ce rezultă din legislația în vigoare aferentă prevenirii și combaterii spălării banilor și finanțării terorismului.
     Prevederile prezentului proiect  vor îmbunătăţi calitativ conţinutul Indicațiilor metodice şi vor oferi unor prevederi un grad de claritate mai ridicat.
     La  situația din 01.01.2013, 128 societăți de audit și auditori întreprinzători individuali au raportat Consiliului de supraveghere a activității de audit de pe lîngă Ministerul Finanțelor existența și respectarea Politicii proprii cu privire la prevenirea, depistarea și raportarea cazurilor de spălare a banilor și finanțare a terorismului, elaborată conform prevederilor Indicațiilor metodice.      

La situația din 15.11.2013, în urma verificării de către Serviciul de control și verificare din cadrul Consiliului de supraveghere a activității de audit a 18 societăți de audit,  s-a constatat, că  numai 16 dispuneau de  Politica proprie cu privire la prevenirea, depistarea și raportarea cazurilor de spălare a banilor și finanțare a terorismului, elaborată conform prevederilor Indicațiilor metodice, precum și de proceduri aferente tranzacțiilor de spălare a banilor și finanțare a terorismului, integrate în procedurile standarde de audit.

La situația din 01.01.2013 au fost verificate 14 societăți de audit, care dispuneau corespunzător de Politica proprie cu privire la prevenirea, depistarea și raportarea cazurilor de spălare a banilor și finanțare a terorismului.

Lipsa reglementărilor propuse spre elaborare vor duce la nerespectarea prevederilor Strategiei Naționale  de prevenire şi combatere a spălării banilor şi finanţării terorismului pentru anii 2013-2017, aprobată prin Legea nr. 130 din 6 iunie 2013.
     Scopul acţiunii statului în acest sens este de a promova prevederile prezentului proiect, care vor  asigura  dezvoltarea unui  climat profesional performant în domeniul activităţii de audit.  

     Posibilele consecinţe în cazul neîntreprinderii acţiunilor în vederea modificării ordinului menţionat, vor genera încălcarea prevederilor Planului de acţiuni privind implementarea Strategiei naţionale de prevenire şi combatere a spălării banilor şi finanţării terorismului pentru anii 2013-2017, aprobat prin  Legea nr. 130 din 6 iunie 2013, Legii nr. 190-XVI din 26 iulie 2007 cu privire la prevenirea şi combaterea spălării banilor şi finanţării terorismului, precum şi a  Legii nr. 61-XVI din 16 martie 2007 privind  activitatea de audit.
     Astfel, societățile de audit, auditorii întreprinzători individuali nu vor dispune de  reglementări corespunzătoare privind utilizarea noilor tehnologii și a măsurilor de identificare a beneficiarului efectiv în domeniul spălării banilor şi finanţării terorismului. Ca urmare, în procesul  exercitării activității de audit nu vor fi utilizate procedurile ce țin de identificarea beneficiarului efectiv, precum și a tehnologiilor informaționale, fiind pusă în pericol identificarea tranzacțiilor suspecte de spălare a banilor și finanțare a terorismului.
     Drept informaţie analitică:

    Conform situaţiei din 01.11.2013:

      -  numărul auditorilor certificaţi constituie 278 persoane, din care la 27 persoane activitatea este suspendată în legătură cu dispunerea de statut de funcţionar public sau în urma depunerii cererii de suspendare conform Legii privind activitatea de audit;

·  desfăşoară activitate de audit 118 societăţi de audit şi 5 auditori întreprinzători individuali, avînd în calitate de salariați 189 auditori;
· de către Serviciul Prevenirea și Combaterea Spălării Banilor din cadrul Centrului Național Anticorupție  n-au fost înregistrate cazuri de raportare asupra tranzacțiilor suspecte din partea societăților de audit, auditorilor întreprinzători individuali.         

COSTURILE MAJORE ŞI BENEFICIILE ANTICIPATE ALE INTERVENŢIEI STATULUI

      Impacturile negative sau costurile intervenției statului.

      Prin aprobarea proiectului în cauză impacturi  negative nu au fost depistate.  
      În urma evaluării impactului s-a stabilit că organele administraţiei publice nu vor fi afectate de prezentul proiect. Impactul asupra  persoanelor  fizice  și juridice care practică activitate de audit va fi unul nesemnificativ. Astfel, prevederile prezentului proiect vor contribui la îmbunătățirea calității serviciilor de audit, precum și la identificarea, după caz, a tranzacțiilor de spălare a banilor și finanțare a terorismului.
      Costurile intervenţiei statului se reduc la cheltuielile legate de instruirea profesională a auditorilor în vederea cunoaşterii şi dezvoltării capacităţilor de aplicare a legislaţiei în vigoare în domeniul auditului, contabilităţii, dreptului şi fiscalităţii, managementului financiar, precum și în domeniul spălării banilor și finanțării terorismului (690 mii lei, aproximativ 230 auditori x 3000 lei/curs anual de instruire de 40 ore). În urma analizei s-a constatat, că aproximativ pentru 170 de auditori costurile privind instruirea profesională continuă sînt suportate de către societăţile de audit - persoane juridice, în cadrul cărora  activează auditorii. Ceilalţi auditori, care activează în alte entităţi cu profil economico-financiar, precum şi în calitate de profesori ai instituţiilor de învăţămînt superior cu profil economic suportă costurile din cont propriu.  

     Conform prevederilor pct. 78 al Regulamentului cu privire la certificarea auditorilor, aprobat prin Hotărîrii  Guvernului nr. 1450 din 24.12.2007, instituţiile de instruire profesională continuă prezintă secretarului Comisiei de certificare de pe lîngă Ministerul Finanţelor informaţia privind auditorii care au efectuat instruirea profesională menţionată.  Astfel, conform informaţiei deţinute, în cursul anului 2012  au efectuat instruirea profesională continuă  230  auditori, iar pe parcursul  anului 2011 - 224 auditori. 

      În urma analizei efectuate s-a constatat, că pentru anul 2012 venitul din vînzări aferent auditului situațiilor financiare, precum şi prestării altor servicii pe lîngă activitatea de audit, în mediu, pentru o societate de audit a constituit 742895 lei (92119061 lei /124 societăţi de audit). Astfel, costurile privind instruirea profesională continuă a auditorilor suportate de către societăţile de audit influențează nesemnificativ asupra veniturilor privind desfășurarea activității de audit. 
    De asemenea, costuri esențiale de implementare nu putem anticipa, deoarece organele de stat abilitate (Serviciul Prevenirea și Combaterea Spălării Banilor din cadrul Centrului Național Anticorupție, Ministerul Finanțelor, Consiliul de supraveghere a activității de audit de pe lîngă Ministerul Finanțelor) își vor exercita în continuare atribuțiile funcționale care le revin conform prevederilor legislației în vigoare.
     Impacturile pozitive sau beneficiile intervenției statului.

    Aprobarea proiectului dat presupune responsabilitatea  Serviciului Prevenirea și Combaterea Spălării Banilor din cadrul Centrului Național Anticorupție și a Ministerul Finanțelor privind promovarea politicii de stat în domeniul spălării banilor și finanțării terorismului. Beneficii cuantificabile nu vor fi înregistrate.   Totuși, se estimează următoarele beneficii necuantificabile:  
    - Societățile de audit, auditorii întreprinzători individuali vor aplica prevederile unor acte normative conforme  normelor internaționale, precum și  vor fi obligați să elaboreze politici și proceduri aferente spălării banilor și finanțării terorismului privind utilizarea tehnologiilor informaționale și identificarea beneficiarului efectiv.
    - Statul şi entităţile, pentru care auditorii prestează servicii de audit,  vor beneficia de specialişti mai calificaţi în domeniu, în urma instruirii profesionale a acestora. Totodată, rapoartele financiare ale entităţilor auditate  de către auditori calificaţi vor avea o credibilitate mai înaltă şi o relevanţă semnificativă atît pentru utilizatorii interni ale rapoartelor financiare (fondatori, organe de supraveghere), cît şi pentru cei externi, în special investitori, pentru care raportul auditorului va servi drept garanţie de corespundere a rapoartelor financiare tuturor cerinţelor înaintate faţă de acestea.
    Nesiguranțe majore referitor la potențialele impacturi ale intervenției statului nu au fost depistate.
EVALUAREA ABORDĂRILOR ALTERNATIVE
      Analiza preliminară a impactului de reglementare prezintă două abordări alternative care urmează a fi luate în considerare:
	Alternativa
	Posibile avantaje
	Posibile dezavantaje

	A nu face nimic
	- nu vor fi suportate cheltuieli;

- nu va fi necesară efectuarea instruirii profesionale continue a auditorilor;
- nu vor fi implementate prevederile recomandărilor 5 şi 11 ale Grupului de Acţiune Financiară Internaţională (FATF), ce țin de utilizarea noilor tehnologii și a măsurilor de identificare a beneficiarului efectiv în domeniul spălării banilor şi finanţării terorismului.
	- nerespectarea prevederilor  pct. 3„Măsuri de implementare şi de sporire a eficienţei”, subpunctele 1 şi 2 al Planului de acţiuni privind implementarea Strategiei naţionale de prevenire şi combatere a spălării banilor şi finanţării terorismului pentru anii 2013-2017, aprobat prin  Legea nr. 130 din 6 iunie 2013;
- nerespectarea prevederilor Legii nr. 190-XVI din 26 iulie 2007 cu privire la prevenirea şi combaterea spălării banilor şi finanţării terorismului;
- nerespectarea prevederilor Legii nr. 61-XVI din 16 martie 2007 privind activitatea de audit;

- stagnarea procesului de dezvoltare a profesiei;
- neidentificarea tranzacțiilor suspecte.

	Aprobarea proiectului
	- respectarea prevederilor  pct. 3„Măsuri de implementare şi de sporire a eficienţei”, subpunctele 1 şi 2 al Planului de acţiuni privind implementarea Strategiei naţionale de prevenire şi combatere a spălării banilor şi finanţării terorismului pentru anii 2013-2017, aprobat prin  Legea nr. 130 din 6 iunie 2013;
- respectarea prevederilor Legii nr. 190-XVI din 26 iulie 2007 cu privire la prevenirea şi combaterea spălării banilor şi finanţării terorismului;
- respectarea prevederilor Legii nr. 61-XVI din 16 martie 2007 privind activitatea de audit;

- calitatea mai înaltă a lucrărilor de audit;

- utilizarea unor acte normative conforme cu prevederile normelor internaționale.

	-  vor fi suportate cheltuieli din partea auditorilor, societăților de audit privind efectuarea instruirii profesionale continue. Impactul plăţii suportate anual pentru efectuarea instruirii profesionale continue nu va fi semnificativ, deoarece sumele veniturilor de la contractele încheiate privind auditul situațiilor financiare anuale vor acoperi integral şi în scurt timp plățile de instruire;

- va fi necesară implicarea  colaboratorilor corespunzători din cadrul Serviciului Prevenirea și Combaterea Spălării Banilor, precum și a Ministerului Finanțelor în procesul de  instruire profesională a auditorilor privind respectarea legislației în domeniul spălării banilor și finanțării terorismului.


IMPLEMENTAREA, MONITORIZAREA  ŞI  EVALUAREA
       Implementarea prevederilor prezentului proiect revine auditorilor, societăților de audit, auditorilor întreprinzători individuali, organizaţiilor şi instituţiilor cu instruire profesională continuă din Republica Moldova, Ministerului Finanţelor, Serviciului Prevenirea și Combaterea Spălării Banilor, Consiliului de supraveghere a activităţii de audit.
      Monitorizarea executării prevederilor prezentului proiect va fi pusă în sarcina Serviciului de control și verificare din cadrul Consiliului de supraveghere a activităţii de audit. 

      Conform prevederilor art. 32 alin. (4) al Legii nr. 61-XVI din 16.03.2007, în urma controalelor efectuate de către Serviciul de control şi verificare privind elaborarea şi aprobarea de către societăţile de audit, auditorii întreprinzători individuali a Politii cu privire la prevenirea, depistarea şi raportarea cazurilor de spălare a banilor şi finanţare a terorismului se vor înainta rapoarte corespunzătoare Consiliului de supraveghere.

     Astfel, conform prevederilor art. 31 alin. (3), lit.h) al Legii nr. 61-XVI din 16.03.2007, precum și pct. 11, lit.c) al Regulamentului Consiliului de supraveghere a activității de audit de pe lîngă Ministerul Finanțelor, aprobat prin Hotărîrea Guvernului nr. 1450 din 24.12.2007, Consiliul de supraveghere a activităţii de audit va adopta decizii privind sancționarea sub formă de avertisment, în cazul în care nu vor fi respectate  prevederile privind elaborarea și utilizarea Politicii cu privire la prevenirea, depistarea şi raportarea cazurilor de spălare a banilor şi finanţare a terorismului în procesul desfășurării activității de audit.
     Conform prevederilor art. 31 alin. (3), lit.h) al Legii nr. 61-XVI din 16.03.2007, Consiliul de supraveghere a activității de audit supraveghează și controlează activitatea auditorilor, auditorilor întreprinzători individuali și a societăților de audit, a stagiarilor în activitatea de audit. Totodată, conform art. 31 alin. (2) al Legii menționate, Consiliul de supraveghere a activității de audit, cu statut de persoană juridică, este o autoritate administrativă creată pe lîngă Ministerul finanțelor pentru supravegherea activității de audit, care își desfășoară activitatea în temeiul legii și al regulamentului aprobat de Guvern. Prin urmare, conform pct.11, lit.c) al Regulamentului Consiliului de supraveghere a activității de audit de pe lîngă Ministerul Finanțelor, aprobat prin Hotărîrea Guvernului nr. 1450 din 24.12.2007,Consiliul are dreptul să emită decizii în vederea  sancționării sub formă de avertisment; prezentării Ministerului Finanțelor a propunerilor privind retragerea sau suspendarea certificatului de calificare al auditorului, prezentării Camerei de Licențiere a  propunerilor privind retragerea sau suspendarea licenței pentru desfășurarea activității de audit. 
STRATEGIA  DE  CONSULTANŢĂ

     S-au consultat următoarele instituţii publice: Ministerul Economiei, Comisia Naţională a Pieţei Financiare, Banca Naţională a Moldovei, Confederaţia Naţională a Patronatului, Serviciul Prevenirea și Combaterea Spălării Banilor din cadrul Centrului  Național Anticorupție, Camera de Licențiere, Consiliul de supraveghere a activităţii de audit, precum şi  asociaţiile profesionale în domeniul contabilităţii şi auditului. 
     Proiectul sus-menţionat a fost plasat pe site-ul ministerului, precum și pe www.particip.gov.md  pentru discuţii publice cu indicarea  adresei corespunzătoare de e-mail pentru expedierea propunerilor şi obiecţiilor. De asemenea,  au fost expediate scrisori către instituţiile publice corespunzătoare şi asociaţiile profesionale privind avizarea proiectului. Propuneri şi obiecţii pe marginea proiectului au fost înregistrate numai conform avizelor primite.
     Unele aspecte din avizele primite au fost discutate cu executorii corespunzători.
     Astfel, propuneri au fost înregistrate de la Ministerul Justiției privitor la respectarea normelor de tehnică legislativă, precum și de prezentare suplimentară a proiectului spre avizare unor instituții publice implicate direct în soluționarea problemelor incluse în proiect. 
     Serviciul Prevenirea și Combaterea Spălării Banilor a propus să fie elaborate ghiduri corespunzătoare, însă nu s-a acceptat, deoarece proiectul în cauză a fost elaborat  conform art. 5 alin. (2) al Legii nr. 317-XV din 18 iulie 2003 privind actele normative ale Guvernului și ale altor autorități ale administrației publice centrale și locale, care prevede că, reglementările de acelaşi nivel şi avînd acelaşi obiect, precum şi reglementările din alte materii conexe se cuprind, de regulă, într-un singur act normativ dacă sînt indispensabile realizării scopului urmărit prin acest act. 

    Celelalte avize au fost fără obiecții. 
SUMARUL ANALIZEI PRLIMINARE A IMPACTULUI DE REGLEMENTARE

      Procesul de consultare a părţilor interesate a fost bazat pe prevederile Legii nr. 239-XVI din 13.11.2008 privind transparenţa în procesul decizional, prin informarea publicului referitor la iniţierea prezentului proiect, precum şi punerea la dispoziţia părţilor interesate a proiectului în cauză şi a Notei informative asupra acestuia.   
     În procesul analizei preliminare a impactului de reglementare  au fost luate în considerare două abordări alternative.
    Opţiunea  1- de a nu face nimic, care nu poate fi acceptată, deoarece are un impact negativ.

    Opţiunea 2 – aprobarea proiectului, care are impact pozitiv asupra desfăşurării activităţii de audit.
    Mai detaliat, aspectele parvenite în urma consultărilor vor fi analizate în Tabelul divergenţelor la proiectul în cauză.
RECOMANDĂRI
      Opţiunea recomandabilă este de a promova proiectul în cauză.

      Aprobarea proiectului şi implementarea lui nu necesită careva costuri de intervenţie.

       Prevederile prezentului proiect nu vor avea impact negativ asupra auditorilor, societăților de audit, auditorilor întreprinzători individuali.

      Aprobarea prezentului proiect va genera beneficii în privinţa asigurării unui climat profesional performant în domeniul activităţii de audit şi va avea un impact pozitiv şi asupra entităţilor care beneficiază de servicii privind auditul situațiilor financiare, deoarece va garanta corectitudinea şi veridicitatea informaţiei cuprinse în situațiile financiare auditate conform prevederilor legislaţiei în vigoare.

Prezentul proiect va contribui la îmbunătăţirea calitativă a conţinutului prevederilor  Indicaţiilor metodice, conform  normelor internaţionale în domeniul spălării banilor și finanțării terorismului,  precum şi va genera dispariţia situaţiilor de incertitudine în implementarea acestora.
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